



2009 рік скоро стане історією. Якраз час згадати, що він приніс Києву та киянам, який слід він залишив у житті нашого міста. Газета «Кияни передусім» пропонує свій погляд на 2009 рік. Перед вами складний і неоднозначний портрет року що минає.

Січень: Їжачок у тумані, побори від Черновецького, тарифна вакханалія

Політика: побори від Черновецького + порція гречки

На сесії Київради Леонід Черновецький оголошує свої 50 антикризових програм. Це - платний вхід на кладовища, платні цвинтарі домашніх тварин, легалізація стихійних ринків, платний в'їзд у столицю авто тощо.

Гречані пайки від мера та його команди. Традиційні компоненти - гречка, цукор, олія сгущене молоко, шпроти та шоколад.

Господарство: тарифна вакханалія + холодні школи й дитсадки

Міськадміністрація продовжує підвищувати комунальні тарифи. Для бюджетних і комерційних організацій вони зростають у 1,08-4,87 раза, для 10 категорій юридичних осіб - у 8,55 раза, для населення КМДА планує збільшення тарифів на 28,7-73%.

Скорочення поставок газу на ТЕЦ «Київенерго». Результат - холодні квартири, школи,

дитсадки, в держустановах та лікарнях зникає світло. Температура ледве сягає 8 градусів тепла.

Культура :Їжачок у тумані

На перехресті вулиць Золотоворітської, Рейтарської та Георгіївського провулку споруджують фігуру персонажа мультфільму «Їжачок в тумані».

Лютий: закохані ліхтарі, бунт опозиції, божевільні ініціативи

Політика: бунт опозиції

12 лютого під час сесії Київради опозиція збирає 61 підпис за відсторонення Олесья Довгого від проведення засідання. Секретар залишає залу, опозиція продовжує засідання. Вона скасовує підвищення комунальних тарифів, рішення про розміщення МАФів та створення патологоанатомічного бюро. На наступному засіданні міськради опозиція втрачає більшість, її рішення не вступають в силу.

Господарство: божевільні ініціативи

Нововведення міської влади: заборона приміським маршруткам в'їжджати до Києва, квартири в обмін на ананаси, торгівля дитячими виробами, операція «котики-животики» (платна ветеринарна консультація), скорочення вчителів і об'єднання класів, податок на супутникові антени та кондиціонери, плата за феєрверк, податок на холостяків, платний call-центр, зниження вартості проїзду на 30 копійок і одночасне подорожчання проїзних більш ніж у двічі, платні дитячі секції тощо.

Культура: закохані ліхтарі

На Майдані Незалежності поблизу головного скляного купола встановлюють пам'ятник закоханим ліхтарям.

Березень: президентський наганяй, кредит ціною в Київ, Віденський бал

Політика: президентський наганяй

4 березня Президент проводить нараду із керівництвом КМДА та головами районів. Мер столиці не з'являється. Говорять про катастрофічну ситуацію в Києві. Президент каже про зловживання в земельній і тарифній сферах і характеризує ситуацію в Києві як театр абсурду. Він доручає генпрокуратурі перевірити роботу КМДА, дає їй ряд доручень. Міська влада обіцяє врахувати в бюджеті інтереси районів. Через день цю домовленість порушують.

Господарство: кредит ціною в Київ

19 березня Київрада залучає кредит в 1,2 млрд. грн., щоб погасити борги перед Київенерго, даючи в заклад 157 столичних будівель - адміністративних установ, театрів, музеїв. Лєвова частина Києва закладена за борги.

Культура: скульптурний авангард + Віденський бал

14 березня в Національній опері України проходить Віденський бал. Танцмейстер - Григорій Чапкіс, запрошено 2 тис. гостей.

3 березня в Українському домі стартує Великий скульптурний салон-2009. Представлено зразки від найдавнішої до сучасної скульптури. Зокрема, шедеври майстрів світового авангарду: Альберто Джакометті, Жана Арпа, Пабло Пікассо.

Квітень: Деміен Хьорст і Девід Лінч у Києві, кінець мораторію, нова парковка

Політика: «Київ» звучить дорого + кінець мораторію

Столична влада планує брати гроші з підприємців за використання ними бренду «Київ». Іменний податок сплачуватимуть навіть комунальні підприємства.

Київрада скасовує мораторій на підвищення комунальних тарифів, який діяв з кінця грудня. Столичні депутати уповноважують КМДА самостійно встановлювати новий тариф.

Господарство: нова парковка

Столична влада встановлює нові правила парковки. Зменшена відстань дозволеної стоянки авто від зупинок, виїздів, пішохідних переходів. На проїжджу частину нанесено блакитну розмітку, де дозволено паркування. В той же час Мін'юст оголошує незаконним блокування коліс.

Культура: Деміен Хьорст і Девід Лінч в Києві

12-13 квітня в Києві культовий американський режисер Девід Лінч. В столиці він відкриває представництво Фонду свого імені, пропагандує трансцендентальну медитацію і презентує книгу «Піймати велику рибу».

З 25 квітня в PinchukArtCentre виставка найбільш дорогого художника сучасності - Демієна Хьорста. У виставці «Реквієм» представлені більше ста його робіт. Серед них: „Тисяча років“, „триптих метеликів“, „Пояснення смерті“. У перші дні більше 10 тисяч осіб відвідали виставку.

Травень: недовіра Черновецькому, економія на медицині, Патрісія Каас

Політика: недовіра Черновецькому

У Шевченківському районі столиці 17 травня проходить референдум. Майже 92% мешканців висловлюють недовіру Черновецькому. Майже 91% учасників референдуму виступають проти платних медичних послуг, а 91% заперечує необхідність підвищення комунальних тарифів без зростання якості послуг.

Господарство: економія на медицині + реорганізація «Київзеленбуду»

КМДА радить головним лікарям подумати, як краще економити на медицині. В усі медзаклади направляють перевіряючих, які оцінюють прибуткові можливості лікарень. Планують зекономити 29 млн. грн. на рік.

Київрада реорганізує «Київзеленбуд». Районні підприємства по озелененню ліквідовані, вся структура централізована. Створюється схема - за тендером виконавцем робіт стає чиясь „кишенькова" організація, а субпідрядником - одне з підприємств системи „Київзеленбуд". Перша отримує 80% коштів, друга - 20%. І ці 80% коштів зникають у

невідомому напрямку".

Культура: Патрісія Каас

Київ відвідує „Мадемуазель Блюз" - Патрісія Каас. Вона дає два концерти у рамках світового турне на підтримку нового альбому «*Kabaret*».

Червень: Індульгенція для мера, потоп на Троєщині, «Країна мрій»

Політика: з Черновецьким до 2012 року

Мер Києва та діюча Київська рада будуть переобрані тільки в 2012 році. Таке рішення 9 червня виносить Конституційний Суд. Він заявляє, що в разі дострокових виборів місцевої влади строк її повноважень тепер заново відраховується з часу останніх виборів.

Господарство: нові комунальні тарифи + потоп на Троєщині

З 1 червня вступають в силу нові комунальні тарифи для киян. Столична влада обіцяє визначити розмір квартплати індивідуально для кожного будинку.

17 червня на Троєщині під час профілактичних робіт «Київенерго» у дворі одного з будинків прориває трубу і величезний 12-метровий гейзер затоплює квартири мешканців на перших чотирьох поверхах. Компанія «Київенерго» обіцяє за власний кошт зробити ремонт, але не дотримує обіцянки.

Культура: " Країна мрій"

27 червня на Співочому полі відбувається традиційний етнофестиваль «Країна мрій». Гості свята - литовський гурт Zalvarinis, норвезький - Valkyrien Allstars, румунський - Fanfara Shavale.

Липень: сльозогінний газ проти киян, річковий трамвай , Мамаєва слобода

Політика: сльозогінний газ проти киян

Протести киян проти будівництва на вул. Гончара, 17-23 закінчуються силовим зіткненням під час якого охорона забудовника використовує сльозогінний газ. Будівництво загрожує заповіднику «Софія Київська», оскільки відбувається в його буферній зоні.

Господарство: Законно-незаконні тарифи + річковий трамвай

Замість будівництва нових мостів через Дніпро міська влада запускає річковий трамвай, що курсуватиме між двома берегами. Вартість квитка склала 10 гривень.

Рівень оплати за новими комунальними тарифами катастрофічно падає. Лише 20% киян платять за новими тарифами. 17 липня уряд зупиняє дію нових тарифів на житлово-комунальні послуги.

Культура: Мамаєва слобода

У Києві відкривають козацький хутір «Мамаєва слобода». (вул. Донця, 2). Він включає в себе 98 об'єктів разом з дерев'яною церквою У центрі. Відвідувачі можуть зайти в хату, спостерігати за роботою народних майстрів (ковалів та гончарів), придбати щось на місцевому ярмарку, пригоститися в шинку.

Серпень: ненаркотичний мер, подорожчання хліба, квітковий годинник

Політика: ненаркотичний мер

Черновецький в інтерв'ю часопису International Herald Tribune відкидає звинувачення у тому, що зловживає алкоголем або вживає наркотики.

Господарство : подорожчання хліба

З 31 серпня у Києві дорожчають соціальні сорти хліба на 5-6%. Батон у деяких магазинах уже коштує 3,50 (було 2,5) гривні, а за "Український" просять 3,50-3,70 гривні (було 3 гривні). В інших містах України подібної ескалації цін не спостерігається.

Культура: Квітковий годинник + „Мистецький арсенал”

23 серпня на схилі вулиці Інститутської поблизу Майдану Незалежності відкривають унікальний квітковий годинник. Часовий механізм подарований Києву містом Единбургом. Щоб створити годинник знадобилось 50 тисяч квітів. Вже через день вандали пошкоджують годинниковий механізм. Роботу годинника так і не відновлюють до початку

ЗИМИ.

Музейний комплекс „Мистецький арсенал” відкриває першу виставку «З глибин... », яка присвячена українській скульптурі (площа експозиції - 3,5 тис. кв. м). Загальна площа музейного комплексу - понад 57 тис. кв. м.

Вересень: мораторій у Шевченківському районі, страйки в ЖЕКах, ГогольFest

Політика: готель «Бабин Яр» + мораторій у Шевченківському районі

Шевченківська райрада забороняє вимикати воду, газ та електрику в житлових будинках. У випадку масових вимикань вся відповідальність лягає на столичних монополістів і на столичну владу.

Київрада схвалює схему розміщення готелів у столиці до 2020 року. Заплановано побудувати 255 готелів, але ціною знищення зелених зон. Один із заступників мера стверджує, що в Києві надто багато лісу. На території Бабиного Яру теж побудують готель з однойменною назвою. Це викликає протест уряду Ізраїлю. Під тиском єврейської громади цей пункт міські депутати скасовують.

Господарство: страйки в ЖЕКах

ЖЕКи Деснянського та Святошинського районів оголошують страйк. Причина протесту - заборгованість з виплати зарплати за три місяці. Працівники не отримують не тільки зароблених грошей, але й матеріалів та інструментів для роботи.

Культура: ГогольFest

11 вересня у Києві стартує третій міжнародний фестиваль сучасного мистецтва ГогольFest. Мета фестивалю - презентувати кращі зразки світового мистецтва та сформувати в Україні потужне творче середовище.

Жовтень: бійка в Київській раді, у Бортничих люблять погарячіше, шедеври антикваріату

Політика: бійка в Київській раді + тарифні домовленості

13 жовтня опозиція блокує трибуну Київської ради. Вона хоче перешкодити масштабній роздачі землі. Спроба силового розблокування провалюється. Під вечір Олесь Довгий відкриває засідання, але земельні питання знімають з порядку денного.

Домовленість між „Нафто газом”, „Київенерго” та КМДА. Києву газ постачатимуть безперебійно до травня 2010 року. Міська влада знижує тарифи на гарячу воду та опалення. Але за холодну воду та квартплату доведеться сплачувати за підвищеними розцінками.

Господарство: у Бортничих люблять погарячіше

6 жовтня фіксують пожежу мулових полів Бортницької станції аерації. Задимлення Позняків, Харківського, Лісового масивів. У ЗМІ повідомляють, що через дим у повітря потрапляє діоксан. Це провокує хвилю паніки. Влада запевняє, що небезпеки здоров'ю киян немає. Пожежу цілком ліквідують 16 жовтня.

Культура: шедеври антикваріату

5 жовтня відкривається Великий антикварний салон-2009. Там представляють шедеври світового мистецтва застраховані на 18 млн. євро. Серед них скульптури Сальвадора Далі, Огюста Родена, Франсуа Помпона та інших.

Листопад: свинячий грип, звільнення вчителів, дитяче Євробачення

Політика: свинячий грип у Києві

Паніка у зв'язку з наближенням «свинячого грипу». Полиці аптек за кілька днів порожніють, у місті карантин у школах та ВУЗах, відмінюють масові заходи. З листопада місто переходить епідеміологічний поріг. Мерія замість оксолінової мазі видає вазелін. Повсюдний дефіцит ліків, нестача медпрацівників, інфекційних ліжок, завантаження швидкої допомоги викликами. На 22 листопада в Києві фіксують 22 смертельних випадків від грипу та ГРВІ. Під кінець місяця паніка вщухає. Лікарям так і не платять за понаднормову роботу.

Господарство: звільнення вчителів

У наступному році столична влада хоче зекономити 250 млн. грн. фонду зарплати вчителів за рахунок їх скорочення на 9782 осіб. У мерії планують урізати кошти на харчування дітей.

Культура: дитяче Євробачення

21 листопада в столиці проходить фінал дитячого Євробачення. Виконавці з 13 країн змагаються за перемогу. Триумфатором конкурсу стає представник Нідерландів Ральф Маккенбах.

Грудень: урізання районів, Київ - найбрудніше місто Європи, Кустуріца в Києві

Політика: урізання районів

Київська влада повертається до старого проекту скорочення районів. Їх кількість вона хоче скоротити вдвічі. „Під ніж” потрапляють ті райони, які очолюють противники Черновецького - Шевченківський, Дарницький, Святошинський, Деснянський і Подільський.

Господарство: Київ- найбрудніше місто Європи + у 2026 році 3,9 мільйона киян

За рейтингом центру Economist Intelligence Unit, Київ займає останнє, 30-те, місце в переліку „зелених” міст Європи. Головна проблема міста - надмірне споживання енергії. Ми споживаємо в чотири рази більше енергії, ніж у середньому по Європі.

Інститут демографії і соцдосліджень прогнозує, що в 2026 році в столиці житиме 3,7-3,9 млн. осіб. З них постійного населення - 3,1-3,3 млн. Сьогодні кількість фактичного населення Києва - 3,1 млн.

Культура: Кустуріца в Києві

4-5 грудня відбувається перший „Балканфест“. Головні гості - гурт Еміра Кустуріци The NoSmoking Orchestra та нью-йоркський гурт Gogol Bordello, лідером якого є українець Євген Гудзь.